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si projde. Temnější, či světlejší dětství? Co by si lidé radě-
ji vybrali a proč? Zocelí je temnější? Však světlejší je zase 
jednodušší a krásnější, ale neprojdou si tím, čím si prošli 
ostatní. Když je někdo během života nějak raněn nebo klidně 
vícekrát v tom samém odvětví, vybuduje si vnitřní bariéru 
vůči daným věcem, aby již zraněn nebyl a mohl se daným 
problémům vyhnout. Takhle na vás může působit zlý člověk, 
ale uvnitř může být něžný a milý. Jen se tímto způsobem 
snaží bránit a uzavřít zlé minulosti, a proto raději přestoupil 
na druhou stranu, ať už jde o cokoliv. Je to zvláštní, ale po-
dobné případy opravdu existují. Bohužel znám pár lidí i ka-
marádů, kteří se prošli podobnou cestou. 

Za chvíli mi již začínala hodina a já moc dobře věděl, že 
dnešek mi uteče rychle. Čas utíká rychle a spolu s ním při-
cházejí před koncem dne večery. Jak já je nenávidím a mi-
luju dohromady. Někdy pozoruji noční oblohu, někdy u nich 
usínám, někdy zase brečím a do jiného světa vstupuji.
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Vděčnost

Další týden za mnou a přede mnou již krátký víkend čeká. 
Ležet v posteli, číst si nebo sledovat nějaký seriál mě o víken-
dech absolutně nebaví. Právě naopak. Hned po probuzení se 
chci dát do pohybu, abych mohl celý den užít na sto procent. 
V klidu si můžete říci v krásném ránu se zářivým sluncem 
za oknem: „Vděčný za nový den a vděčný za nové ráno!“ To 
si většinou říká skoro každý člověk, kterému sobotní ráno 
ukáže krásný pohled na víkend s mnoha nápady, pokud 
ho nenapadne práce či škola. Já si však říkám něco jiného. 
„Vděčný za nový den? Ha?“ Vděčný za něco, co se každých 
sedm dní opakuje a skoro vůbec nemění? Využít víkendy pro 
odpočinek či zážitek umíme, avšak moji myšlenku to nijak 
neodradí. Výlety, zážitky, návštěvy a mnoho ostatních nápa-
dů, jak si zpříjemnit víkendovou náladu. Ano, ale moje my-
šlenka se v jádru těchto nápadů stejně nevytrácí. Den jako 
den a sobota či neděle se také každých sedm dní opakují. 
„Uvězněn v dlouhodobé rutině“, a to mě ničí.

V dospělosti či během našeho života si tento koloběh 
můžeme nějak změnit a zpříjemnit. Koneckonců, koloběhy 
jsou pro náš svět velmi typické. Ať už mluvíme o kolobě-
hu vody, ročních obdobích, střídání generací rodin, tak tře-
ba i o spánku. Můžeme si ale všimnout, že pokud uděláme 
v každém z uvedených koloběhů jen sebemenší chybu, může 
to mít několikanásobné následky. Takže vlastně nemůžeme 


